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KẾ HOẠCH TỔ NỮ CÔNG

NĂM HỌC: 2017-2022
      Căn cứ Nghị quyết Đại hội công đoàn trường Mầm non Hùng An  nhiệm kỳ: 2017-2022 .

        Căn cứ tình hình cán bộ giáo viên nhân viên nhà trường. Tổ nữ công nhà trường xây dựng kế hoạch công tác nữ công năm học: 2017-2018 như sau:

   I.ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH: 

       Tổng số CBGVNV                  :     29              Nữ:  29     

               Tổng số đoàn viên công đoàn :     29               Nữ:  29
    -Tình hình phát triển Đảng:
                Tổng số đảng viên: 12                     Nữ: 12
        - Công tác bồi dưỡng nâng cao trình độ nghiệp vụ chuyên môn:
       - Đạt chuẩn 100% 

       - Trên chuẩn: 63 %
  II. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG:

         Nâng cao nhận thức về vị trí, vai trò của đoàn viên và tổ chức Công đoàn; đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong CBGVNV; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của CBGVNV nữ; tiếp tục đổi mới nội dung và phương thức hoạt động, nâng cao tinh thần trách nhiệm, chất lượng và hiệu quả thực hiện nhiệm vụ của các cấp Công đoàn; chú trọng phát triển đoàn viên; xây dựng, củng cố tổ chức Công đoàn từ tổ công đoàn đến trường; góp phần xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh. 

        Động viên nữ phát huy tài năng trí tuệ tham gia các phong trào thi đia , lao động giỏi, sáng tạo, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

       Xây dựng đội ngũ nữ có lòng yêu nước, có sức khỏe, có tri thức, kỹ năng nghề nghiệp, năng động, sáng tạo,có lối sống lành mạnh, có lòng nhân ái, nhân hậu và xây dựng gia đình ấm no, hạnh phúc, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc.

    III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CỤ THỂ:
        Đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” trong giai đoạn 2 năm tới gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động, sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”. Quan tâm tạo điều kiện chăm lo đào tạo, bồi dưỡng cán bộ nữ. Thực hiện tốt "chính sách Dân số - KHHGĐ". Duy trì tổ chức các hoạt động câu lạc bộ “dâu-rể”, sinh hoạt ngày 20/10, 8/3, 28/6 với những nội dung phong phú, bổ ích. Tổ chức và tham gia sinh hoạt chuyên đề về nữ, giao lưu văn hóa - thể thao trong nữ NG-LĐ.

Hằng năm phối hợp tổ chức tốt các hoạt động chào mừng kỷ niệm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, Ngày Gia đình Việt Nam 28/6 và Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10.

        Vận động chị em tiếp tục đăng ký cam kết sinh đẻ có kế hoạch ngay đầu năm và thực hiện tốt kế hoạch hóa gia đình.

        Tiếp tục vận động Quỹ Vì nữ CNVCLĐ nghèo để hỗ trợ xây dựng Mái ấm Công đoàn và giúp đỡ những nữ CNVCLĐ gặp khó khăn, hoạn nạn trong cuộc sống. 

        - Đảm bảo tổ chức thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách của Đảng, Nhà nước và của ngành đối với nữ CNVCLĐ; tạo mọi điều kiện thuận lợi để đoàn viên nữ  yên tâm công tác, học tập và phấn đấu;  

       - Vận động các chị tham gia đăng ký thi đua đầu năm và tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm và hoàn thành nhiệm vụ được giao.

       - Tích cực học tập, nâng cao trình độ chính trị, văn hóa, chuyên môn, tay nghề đáp ứng yêu cầu thời kỳ đẩy mạnh CNH - HĐH đất nước và hội nhập quốc tế;

      - Phát huy tính sáng tạo, tích cực, tự học tự tìm tòi trên mạng Intenet.

      - Duy trì quỹ tương trợ, thăm hỏi trong các tổ nữ công để giúp nhau khi ốm đau hoạn nạn.

      -Củng cố và ổn định các tổ nữ công trong nhà trường và tổ chức hội họp theo qui định.

     -  vận động các chị  đăng ký cam ký thực hiện tốt kế hoạch hóa gia đình và hằng  năm đạt “ Gia đình văn hóa”, thực hiện tốt nghĩa vụ nơi cư trú.

    - Thực hiện tốt thông tin hai chiều.

    - Tiếp tục tuyên truyền giáo dục và thực hiện Luật bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình, tổ chức và phát huy phong trào 2 giỏi “ Giỏi việc nước - Đảm việc nhà”

    -Tổ chức tổng kết, sơ kết phong trào 2 giỏi có tổ chức khen thưởng các chị đạt phụ nữ 2 giỏi.“Giỏi việc trường- Đảm việc nhà ”.

     -Vận động các chị nuôi con khỏe dạy con ngoan.

     -Vận động chị em tham gia tốt các hội thi của công đoàn cũng như nhà trường cụ thể như: “ Thi cấp dưỡng giỏi”, “ Gia đình và dinh dưỡng trẻ thơ”.....

     -Vận động đoàn viên thực hiện tốt phong trào 3 giúp, đoàn kết, yêu thương nhau. 

     - Sinh hoạt giao lưu với chị em nữ trường MG Hoa Sen ngày 8/3.
IV. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU:

         Thực hiện tốt kế hoạch hóa gia đình: 100%

         Phụ nữ 2 giỏi: trên 80%

                                                                                           TỔ TRƯỞNG NỮ CÔNG

Nguyễn Thanh Thủy
