DIỄN VĂN CHÀO MỪNG NGÀY NHÀ GIÁO VN 20-11 LẦN THỨ 41
TRƯỜNG MẦM NON HÙNG AN NĂM HOC 2023-2024
Kính thưa  các vị đại biểu khách quý!
         Thưa toàn thể các đ/c CB-GV- NV cùng các em học sinh trong nhà trường!
   
Trong không khí tưng bừng phấn khởi của cả nước hướng về ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày mà cả xã hội với tấm lòng trân trọng, tôn vinh những công lao cao cả đối với các nhà giáo. Hôm nay chúng ta họp mặt tại đây, để cùng nhau ôn lại truyền thống của những người làm công tác giáo dục, cũng như ghi nhận công lao và những đóng góp của đội ngũ CB-GV-NV của trường MN Hùng An trong công cuộc đổi mới hiện nay. 

Kính thưa các vị đại biểu khách!

Thưa toàn thể các đ/c!

Cùng hòa chung với không khí vui mừng và phấn khởi của toàn thể giáo giới trong cả nước, tưng bừng kỷ niệm 40 năm ngày nhà giáo VN 20/11/1982-20/11/2023. Lời đầu tiên cho phép tôi thay mặt cho trường MN Hùng An xin gửi đến các quý vị đại biểu khách quý, cùng toàn thể các đ/c CB-GV-NV, các em học sinh trong nhà trường lời chúc sức khỏe, thành đạt và gia đình hạnh phúc (Vỗ tay).
Kính thưa các vị đại biểu khách! 
Thưa toàn thể các  đồng chí!
Trải qua biết bao thăng trầm của các thời kỳ, giáo dục và đào tạo vẫn tiếp tục phát triển và vững bước đi lên. Để rồi, từ trong gian khó, bồi dưỡng nhân tài, vun đắp trí tuệ, tạo dựng chất lượng giáo dục toàn diện. Để kế thừa và phát huy từ nền giáo dục đó, cách đây 38 năm theo nguyện vọng của các nhà giáo và của toàn dân, theo đề nghị của Bộ GD và Công đoàn GDVN, ngày 28/9/1982 Hội đồng Bộ trưởng (nay là chính phủ) đã ra QĐ số 167-HĐBT đã chính thức lấy ngày 20/11 là “Ngày Nhà giáo Việt Nam”. Ngay sau khi QĐ trên ra đời, “Ngày Nhà giáo Việt Nam” đầu tiên được tổ chức trọng thể vào ngày 20/11/1982 tại Hội trường Ba Đình Hà Nội. Từ đó đến nay “Ngày Nhà giáo Việt Nam” đã trở thành ngày kỷ niệm có tính xã hội rộng lớn ở nước ta. Đó là dịp để toàn xã hội, thể hiện những tình cảm tốt đẹp đối với ngành GD&ĐT và đối với những người làm công tác giáo dục, khẳng định những cống hiến và đóng góp của ngành giáo dục và đào tạo, đã đào tạo ra thế hệ trẻ là những chủ nhân tương lai của đất nước, đồng thời củng cố lòng yêu nghề của các nhà giáo. Sự tôn vinh những người thầy, không chỉ nói lên truyền thống tốt đẹp “Tôn sư trọng đạo” của người VN mà còn biểu thị niềm tin, lòng mong mỏi của toàn XH đối với các Thầy cô giáo, đòi hỏi mỗi chúng ta phải không ngừng phấn đấu, rèn luyện, trau dồi đạo đức, tình yêu nghề nghiệp, phong cách và trình độ chuyên môn, nghiệp vụ để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao xứng đáng với niềm vinh dự của một nghề cao quý.
Kính th​ưa quý vị đạt biểu khách, kính thưa các đ/c! 
 Bài học về những nét đẹp của truyền thống nhà giáo VN, đã luôn luôn giúp cho các thể hệ nhà giáo kế tiếp tự tu d​ưỡng, rèn luyện, phấn đấu hết mình cho sự nghiệp cao cả, mà từ ngàn x​ưa luôn được nhân dân ta tôn vinh, kính trọng. Với truyền thống “Tôn s​ư trọng đạo”, quý mến thầy giáo, đã đi sâu vào thơ ca, thành ngữ và đi vào những lời ru của các bà, các mẹ  Qua sông phải bắc cầu Kiều - Muốn con hay chữ phải yêu kính thầy". Người thầy giáo vinh dự đã lớn, nhưng trọng trách lại càng nặng nề hơn, tính chuẩn mực, mô phạm đòi hỏi càng cao, cô giáo phải là "Khuân vàng th​ước ngọc" là "Tấm gương sáng cho các cháu noi theo". 

Ng​ười thầy trong xã hội VN từ bao đời nay là biểu tượng cao quý, t​ượng trưng cho trí tuệ, tài năng của xã hội. Bao đời nay nhân dân ta vẫn nói "Không thầy đố mày làm nên". Ôn lại truyền thống đó, mỗi nhà giáo chúng ta càng phải tăng thêm lòng thiết tha, yêu nghề và niềm tự hào về vị trí xã hội, sự vinh quang của nghề nghiệp. 
Kính thưa các vị đại biểu khách, kính thưa các đ/c!

Ngày nay chúng ta đang sống, làm việc trong những điều kiện thuận lợi hơn trước, song cũng rất nhiều nhiệm vụ và thách thức đang đặt ra cho các nhà giáo: Vấn đề đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ; Việc cải tiến phương pháp làm việc. Điều đáng quý là đa số các nhà giáo vẫn giữ được phẩm chất trong sạch, bền bỉ vượt qua mọi thử thách và luôn giữ mình "Mỗi nhà giáo là tấm gương đạo đức,  tự học và sáng tạo cho học sinh noi theo”.  

Các thế hệ nhà giáo của trường trong những năm qua đã không ngừng phát huy những truyền thống tốt đẹp của nhà giáo VN. Cùng với sự đi lên của địa phương, sự nghiệp giáo dục và đào tạo của nhà trường đang ngày càng phát triển vững chắc. Được sự quan tâm của các Cấp ủy Đảng, chính quyền và sự hỗ trợ to lớn của hội CMHS, đến nay kết quả giáo dục của nhà trường đã thu được những kết quả đáng phấn khởi. Đội ngũ giáo viên không ngừng v​ươn lên trong công tác, giảng dạy và không ngừng học tập. nhà trường đã có 82% CB-GV-NV đạt trình độ trên chuẩn, Tập thể CB-GV-NV của 
tr​ường là một khối đoàn kết, nhầt trí xây dựng đơn vị ngày càng lớn mạnh, phát triển về mọi mặt. Thực hiện tốt khẩu hiệu: “Cô giáo là người mẹ hiền thứ hai của các cháu”.
Năm học 2023-2024 này nhà trường đã vạch ra những mục tiêu cụ thể, nhằm từng bước khắc phục những khó khăn, để đạt được những kết quả khả quan và toàn diện, tích cực duy trì ổn định số lượng, không ngừng nâng cao chất lượng CS&GD trẻ. Công tác GD đạo đức, kỹ năng sống cho các cháu cũng được chú trọng và đưa lên là nhiệm vụ hàng đầu. Với sự quan tâm chỉ đạo của các cấp và sự cố gắng của các toàn thể CB-GV-NV, Nhà trường đã quyết tâm thực hiện nhiệm vụ của năm học 2023-2024, với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” với mục tiêu tất cả vì chất lượng thật, hiệu quả cao, đẩy mạnh cuộc vận động “Dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm”; “Xây dựng nhà trường văn hoá, nhà giáo mẫu mực, học sinh là con ngoan trò giỏi” mà ngành đã phát động trong những năm qua; Tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo” do BGD và công đoàn ngành phát động và phong trào thi đua "Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” phấn đấu xây dựng cơ sở GDMN chuyên nghiệp, có nhiều nhà giáo phẩm chất tốt, nghiệp vụ giỏi, phong cách đẹp. Khai thác và sử dụng có hiệu quả CSVC, trang thiết bị hiện có để đáp ứng được những yêu cầu đổi mới về phương pháp dạy và học; Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác giảng dạy; Phát động và thưc hiện tốt phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, Học sinh tích cực”. Quyết tâm phấn đấu đạt danh hiệu “Tập thể lao động tiến tiến”. Để hoàn thành tốt các mục tiêu trên, cần đòi hỏi một sự nỗ lực và cố gắng nhiều hơn nữa với tinh thần, trách nhiệm cao hơn nữa của toàn thể đội CB-GV-NV trong nhà trường. 
Kính th​ưa các vị đại biểu khách, kính thưa các đ/c, thưa toàn thể các em học sinh!
Kỷ niệm 41 năm và mừng ngày nhà giáo VN 20-11 năm nay tôi kêu gọi toàn thể các đ/c CB- GV- NV của nhà tr​ường hãy tiếp tục phát huy cao độ những giá trị truyền thống tốt đẹp của ngày nhà giáo Việt Nam và giáo dục Mầm Non, quyết tâm tu d​ưỡng, rèn luyện và tận tụy với nghề nghiệp mà mình đã chọn, phấn đấu hoàn thành và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao trong năm học 2023–2024 này.
Cuối cùng thay mặt cho tập thể CB-GV-NV của trường MN Hùng An, xin kính chúc quý vị đại biểu khách, cùng toàn thể các đ/c CB-GV-NV của nhà trường có mặt trong buổi lễ kỷ niệm ngày hôm nay dồi dào sức khỏe, gia đình hạnh phúc và thành đạt, đồng thời có một ngày nhà giáo việt nam thật ý nghĩa và vui vẻ. Chúc buổi họp mặt kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam thành công tốt đẹp.

               Xin trân trọng cảm ơn !
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