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Hàng năm, vào ngày 8/3, phụ nữ trên toàn thế giới nói chung và phụ nữ Việt Nam nói riêng lại hân hoan đón chào Ngày Quốc tế Phụ nữ. Đây không chỉ là dịp để tôn vinh những đóng góp to lớn của phụ nữ trong mọi lĩnh vực mà còn là cơ hội để nhắc nhở về truyền thống đấu tranh kiên cường, bất khuất vì bình đẳng và hạnh phúc. Đồng thời, ngày 8/3 còn gắn liền với cuộc Khởi nghĩa Hai Bà Trưng - một dấu son chói lọi trong lịch sử dân tộc, thể hiện tinh thần yêu nước và sức mạnh quật cường của phụ nữ Việt Nam.
Cách đây hơn 2.000 năm, vào mùa xuân năm 40 sau Công Nguyên, dưới sự lãnh đạo của Hai Bà Trưng, nhân dân ta đã đứng lên khởi nghĩa chống lại ách đô hộ của nhà Hán. Với lòng yêu nước nồng nàn và chí khí kiên cường, Hai Bà Trưng đã tập hợp nghĩa quân, đánh đuổi quân thù, giành lại độc lập cho nước Việt. Trong một thời gian ngắn, cuộc khởi nghĩa đã giành thắng lợi, làm chủ 65 thành trì. Tuy nhiên, do lực lượng còn non trẻ, cuộc khởi nghĩa đã bị đàn áp và Hai Bà Trưng đã hy sinh, để lại tấm gương sáng về tinh thần yêu nước và ý chí bất khuất.
Cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng là minh chứng hùng hồn cho ý chí quật cường của phụ nữ Việt Nam, mở đầu cho truyền thống đấu tranh anh dũng, góp phần hun đúc tinh thần yêu nước trong suốt chiều dài lịch sử dân tộc.
Phát huy truyền thống vẻ vang của Hai Bà Trưng, phụ nữ Việt Nam đã và đang tiếp tục khẳng định vai trò quan trọng trong mọi lĩnh vực của đời sống xã hội. Trải qua các giai đoạn lịch sử, từ thời kỳ đấu tranh giành độc lập dân tộc đến giai đoạn xây dựng và phát triển đất nước, phụ nữ Việt Nam luôn thể hiện được phẩm chất “Anh hùng - Bất khuất - Trung hậu - Đảm đang”.
Riêng nữ CB, GV, NV trường MN Hùng An luôn phát huy truyền thống phụ nữ Việt Nam, con cháu Bà Trưng anh hùng đã, đang và sẽ tích cực học tập tự bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, để luôn hoàn thành tốt công tác CS-ND-GD trẻ. Với bản lĩnh tự lực tự cường, tự tin và sáng tạo, các nữ CB, GV, NV trường MN Hùng An đã có nhiều đóng góp to lớn không chỉ trong phong trào giáo dục địa phương mà còn trong phát triển kinh tế - xã hội. Các phong trào thi đua như "Giỏi việc nước - Đảm việc nhà", "Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình no ấm, hạnh phúc, văn minh" đã khẳng định vị thế của mình trong gia đình và xã hội, góp phần xây dựng Hội đồng sư phạm nhà trường nói riêng, quê hương Hùng An ngày vững mạnh.
Nhân ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, chúng ta hãy cùng nhau tôn vinh và gửi lời chúc tốt đẹp nhất đến những người bà, người mẹ, các cô, các bác, người chị, người em - những người phụ nữ đã và đang ngày đêm đóng góp công sức vào sự phát triển chung của mỗi gia đình và toàn xã hội.  Chúc các nữ CB, GV, NV trường MN Hùng An nói riêng tiếp tục phát huy trí tuệ, tài năng và phẩm chất cao quý của nghề giáo để cùng chung tay xây dựng Nhà trường ngày càng phát triển. 
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