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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 1985 năm khởi nghĩa hai bà trưngvà 115 năm ngày quốc tế phụ nữ (8/3/1910- 8/3/2025)

Thực hiện Kế hoạch chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học 2024-2025 của trường MN Hùng An nhằm tôn vinh các nữ cán bộ, giáo viên, nhân viên và người lao động trong nhà trường nhân kỷ niệm 1985 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 115 năm ngày Quốc tế phụ nữ (8/3/1910- 8/3/2025); 
Căn cứ tình hình thực tế, để chuẩn bị tốt các điều kiện tổ chức các hoạt động kỷ niệm 1985 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910- 8/3/2025). 
Trường MN Hùng An xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 1985 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910- 8/3/2025) như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
- Tuyên truyền giáo dục phẩm chất phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”.
- Tiếp tục vận động nữ đoàn viên, viên chức thực hiện tốt phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động của ngành gắn với việc thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng người phụ nữ thời đại mới”; tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, xây dựng trường học hạnh phúc.
- Đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong các tổ công đoàn, tạo không khí giao lưu, đoàn kết, thân thiện, vui tươi, phấn khởi giữa các đoàn viên trong nhà trường.
- Tôn vinh vai trò của phụ nữ. Ghi nhận và tri ân những đóng góp to lớn của phụ nữ trong gia đình, xã hội, và sự phát triển của đất nước.
- Khơi dậy tinh thần yêu nước. Ôn lại lịch sử hào hùng của cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, khơi dậy lòng tự hào dân tộc và tinh thần bất khuất của phụ nữ Việt Nam.
- Nâng cao nhận thức về bình đẳng giới. Nhấn mạnh tầm quan trọng của việc bảo vệ quyền lợi của phụ nữ và thúc đẩy bình đẳng giới trong xã hội.
2. Yêu cầu:
- Dưới sự lãnh đạo của Chi Bộ, Ban Chấp hành Công đoàn phối hợp với BGH, BCH Đoàn thanh niên chịu trách nhiệm tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu, nội dung đề ra.
- Các cá nhân và bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện các nhiệm vụ được phân công.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Chuẩn bị:
- BGH xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện.
- Tổ chức họp Hội đồng sư phạm nhà trường để phổ biến kế hoạch và phân công BGH, BCH Công đoàn và giáo viên, nhân viên về việc thực hiện nhiệm vụ.
- Chuẩn bị khánh tiết trang trí.
- Chuẩn bị các nội dung như: Tuyên truyền lịch sử, ý nghĩa ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và Cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, nhất là truyền thống tốt đẹp của Phụ nữ Việt Nam, Phụ nữ Hưng Yên, Phụ nữ Kim Động; “Tuần lễ áo dài” từ ngày 01/03 đến hết ngày 08/3/2025; Tọa đàm: “Phụ nữ tích cực học tập, thi đua lao động sáng tạo, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh”; xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch”; Thi văn nghệ giữa các tổ trong nhà trường; Hội thi “Duyên dáng áo dài”; Tọa đàm ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/03/2025.
2. Thời gian 
- Với các nội dung tuyên truyền, tuần lễ áo dài thực hiện từ ngày 01/03 đến hết ngày 08/3/2025.
- Với các nội dung: Tọa đàm: “Phụ nữ tích cực học tập, thi đua lao động sáng tạo, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh”; xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch”; Thi văn nghệ giữa các tổ trong nhà trường; Hội thi “Duyên dáng áo dài”; Tọa đàm ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/03/2025. Dự kiến tổ chức vào sáng ngày mồng 8/3/2025.
3. Địa điểm:
- Địa điểm tổ chức: Tại Văn phòng nhà trường.
4. Thành phần tham dự:  
- Khách mời: Đ/c Phạm Thị Bắc - Đảng ủy viên, Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường; 3 nhân viên hợp đồng (2 nấu ăn, 1 bảo vệ).
- Ban Giám hiệu; Ban chấp hành công đoàn; đoàn viên đang công tác và làm việc tại trường mầm non Hùng An. 
5. Nội dung
       5.1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền lịch sử, ý nghĩa ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và Cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, nhất là truyền thống tốt đẹp của Phụ nữ việt Nam, Phụ nữ Hưng Yên, Phụ nữ Kim Động. 
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thủy chuẩn bị bài tuyên truyền đăng tải trên cổng thông tin điện tử nhà trường cũng như trên zalo nhóm trường, các đồng chí giáo viên chủ nhiệm gửi bài tuyên truyền về zalo nhóm lớp để tất cả hội phụ huynh cùng tìm hiểu và tham gia hưởng ứng.
5.2. Nội dung hưởng ứng “Tuần lễ áo dài”
- Nhà trường phát động tất cả nữ CBQL, GV nhà trường thực hiện hưởng ứng “Tuần lễ áo dài” 01/03 đến hết ngày 08/3/2025. Cụ thể là trong tuần lễ đó các nữ CBQL, GV mặc áo dài trong giờ đón trả trẻ hay khi thực hiện một số hoạt động giáo dục phù hợp.
5.3. BCH công đoàn phối hợp với Đoàn thanh niên tổ chức kỷ niệm 115 ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3.
- Công tác chuẩn bị khánh tiết: 
+ Giao cho đồng chí Dinh, Nhài, Nguyễn Yến chuẩn bị phông trang trí, hoa, sân khấu.
+ Giao cho đồng chí Tâm chuẩn bị loa đài âm thanh.
+ Đồng chí Nguyễn Thị Lan Anh ghi hình, chụp ảnh các hoạt động nhân kỷ niệm 1985 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2025).      
- Nội dung:
+ Tọa đàm: “Phụ nữ tích cực học tập, thi đua lao động sáng tạo, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh”; xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch”; Tọa đàm ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/03/2025. Tuyên truyền giáo dục phẩm chất phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”.
+ Hội thi: Thi văn nghệ ca hát và phần thi “Duyên dáng áo dài”
* Buổi tọa đàm 
- Nội dung tọa đàm: “Phụ nữ tích cực học tập, thi đua lao động sáng tạo, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh”; xây dựng gia đình “5 không, 3 sạch”; Tọa đàm ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/03/2025.
- Đồng chí Nguyễn Thanh Thủy chuẩn bị nội dung tọa đàm dưới hình thức trao đổi, thảo luận nhóm, trả lời câu hỏi.
- Tham gia thực hiện tọa đàm là CBQL, GV theo tổ khối: tổ Nhà trẻ; tổ 3 tuổi, tổ 4 tuổi, tổ 5 tuổi.
- Thời gian thực hiện: từ 8h-9h ngày 8/3/2025.
* Tổ chức Hội thi
- Hội thi được chia theo 2 phần: Phần thi văn nghệ ca hát và phần thi “Duyên dáng áo dài”. Mỗi phần thi gồm các tổ khối tham gia như sau: tổ Nhà trẻ; tổ 3 tuổi, tổ 4 tuổi, tổ 5 tuổi. 
- Với phần thi văn nghệ giữa các tổ trong nhà trường; mỗi tổ khối chuẩn bị một tiết mục văn nghệ “ca hát” trong đó đề tài các bài hát là ca ngợi Đảng; ca ngợi Quê hương, Đất Nước, Bác Hồ và tôn vinh hình ảnh người Phụ nữ Việt Nam.
- Thời gian thực hiện thi văn nghệ: từ 9h15 - 9h45 ngày 8/3/2025. 
- Với phần thi “Duyên dáng áo dài” mỗi đội cử 3 thành viên tham dự.
- Thời gian thực hiện thi “Duyên dáng áo dài” từ: 10h - 10h30 ngày 8/3/2025.
- Danh sách Ban giám khảo chấm thi
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- Cơ cấu giải thưởng của Hội Thi là: 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 02 giải Ba. Trong đó có một số giải phụ khác.     
III. DỰ TRÙ KINH PHÍ
Các nội dung chi tổ chức ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03/2025 thực hiện theo quy chế chi tiêu bộ và các quy định hiện hành.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu
- Chỉ đạo và phối hợp với BCH công đoàn xây dựng chương trình, kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3.
- Chỉ đạo tổ chuyên môn và phối hợp với BCH Công đoàn phát động các nội dung tuyên truyền 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3/2025.
- Chỉ đạo chuẩn bị hội trường, trang trí khánh tiết, âm thanh loa đài.
2. Ban Chấp hành công đoàn
- Xây dựng chương trình, kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3 và phổ biến kế hoạch đến toàn thể CBVC trong nhà trường.
- Phối hợp với BGH, Đoàn thanh niên tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3 nhằm tạo không khí vui tươi, phấn khởi, đoàn kết trong nhà trường.
- Viết bài tuyên truyền giáo dục phẩm chất phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”.
- Làm công tác tổ chức Chương trình “Duyên dáng áo dài” giữa các tổ công đoàn.
- Viết bài đăng tin lên Website của nhà trường.
- Chuẩn bị quà tặng, phần thưởng.
- Chuẩn bị hội trường, trang trí khánh tiết, âm thanh loa đài.
3. Đoàn thanh niên
- Phối hợp với BCH công đoàn chuẩn bị các nội dung được phân công.
- Phối hợp tổ chức Hội thi “Văn nghệ” và “Duyên dáng áo dài”; tọa đàm ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3. 
Để các hoạt động nhân kỷ niệm 1985 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2025) thành công tốt đẹp, công tác chuẩn bị phải được tiến hành chu đáo, tổ chức trang trọng, các cá nhân và bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện các nhiệm vụ được phân công. 

	Nơi nhận:
- Chi ủy (B/c);
- BGH, BCH CĐ;
- CBGV,NV (Thực hiện);
- Lưu: VT.
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