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Kính gửi: Liên đoàn lao động huyện Kim Động

 
       - Căn cứ hướng dẫn của LĐLĐ huyện Kim Động về việc tổ chức Hội nghị CBGV năm học 2018 – 2019:
       - Căn cứ vào việc thực hiện nhiệm vụ, chức năng của công đoàn cơ sở.

BCH Công đoàn trường mầm non Đồng Thanh báo cáo về công tác thi đua và hoạt động công đoàn năm học 2017 - 2018 trình tại Hội nghị CB,CC năm học 2018 – 2019 như sau:
I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN.
1. Chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của CNVCLĐ:
- BCH Công đoàn thường xuyên phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách liên quan đến CB,CC,VC của đơn vị.

- Hằng năm xây dựng, bổ sung các nội quy, quy chế của cơ quan như: Quy chế hoạt động của BCH công đoàn, Quy chế phối kết hợp giữa công đoàn và BGH, quy chế thu- chi, quản lý các quỹ của công đoàn...

- Công đoàn xây dựng quỹ thăm quan du lịch, hằng tháng mỗi đoàn viên đóng góp 50.000đ vào quỹ. Tổ chức cho CB,GV,NV trong nhà trường đi lễ đầu năm tại chùa Hương, 

- Công đoàn cùng nhà trường tổ chức thăm hỏi kịp thời gia đình đoàn viên có việc hiếu hỉ, ốm đau nằm viện, hỗ trợ đoàn viên khi gặp khó khăn, hoạn nạn.

 - Cùng với nhà trường tặng quà động viên nhân dịp tết nguyên đán cho CB,GV,NV.      

 - Công đoàn tổ chức xây dựng quỹ . Hằng năm, vào dịp cuối năm học Công đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức tặng quà cho con em CB,GV,đỗ  đại học và đặc biệt là con em CĐV là tân binh lên đường nhập ngũ
 - Bảo đảm các quyền lợi chính đáng và lợi ích hợp pháp của mọi đoàn viên, không để xảy ra trường hợp nào vi phạm thân thể đoàn viên.

 - Cùng với nhà trường xét nâng lương trước thời hạn cho 1 số đồng chí.

- Nghiêm túc thực hiện các chế độ chính sách liên quan đến người lao động: Chính sách phụ cấp thâm niên nhà giáo, phụ cấp vượt khung...

 - Tham mưu, đề nghị với BGH nhà trường xắp xếp, bố trí giáo viên, nhân viên hợp lý, tạo mọi điều kiện thuận lợi cho CNVCLĐ hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Tạo điều kiện cho CBGV đi học tập nâng chuẩn...

 - Vận động đoàn viên trong đơn vị tham gia đầy đủ các hoạt động xã hội, ủng hộ các quỹ nhân đạo, từ thiện .
 -  Trong các buổi sinh hoạt công đoàn, BCH công đoàn thường xuyên tổ chức cho CNVCLĐ học tập, quán triệt và thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chế độ, chính sách pháp luật của nhà nước: Nghị định 36/CP về An toàn giao thông, Nghị định 47 về cấm sử dụng chất cháy nổ...Tổ chức cho CNVCLĐ ký cam kết thực hiện. Tuyên truyền các chế độ, chính sách liên quan đến người lao động.
- Thường xuyên tuyên truyền phòng chống tệ nạn xã hội, phòng chống ma tuý, phòng chống HIV/AIDS; Tổ chức cho CNVC nghiên cứu về Pháp lệnh dân số; Luật Hôn nhân gia đình. Nghiêm túc  tham gia bồi dưỡng chính trị hè và 100% CB,GV,NV viết bài thu hoạch. Không có đoàn viên vi phạm pháp luật, pháp lệnh dân số...

 - 100% gia đình CBCNVCLĐ tại đơn vị đạt gia đình văn hoá, nhà trường nhiều năm liền đạt danh hiệu Cơ quan văn hoá.

2. Các phong trào thi đua trong CNVCLĐ.
2.1 Phong trào thi đua lao động giỏi, Lao động sáng tạo, tiết kiệm, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
   Vào đầu năm học, BCH công đoàn xây dựng kế hoạch hoạt động, tổ chức cho CNVCLĐ đăng ký các danh hiệu thi đua. Tổ chức phát động thi đua theo từng đợt trong năm học, có đánh giá, sơ kết.

 - Vận động CBCNVCLĐ tích cực hưởng ứng các phong trào thi đua, các cuộc vận động như Phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, phong trào thi đua 2 giỏi trong nữ CNVCLĐ, cuộc vận động " Tiếp tục Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh"...

- Số cá nhân đạt CSTĐ: 02 đồng chí

- Số cá nhân đạt giấy khen cấp tỉnh, cấp huyện là 0 đ/c

 - Số cá nhân đạt danh hiệu LĐTT: 22 đồng chí.

2.2 Phong trào học tập, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
 - Số người vừa hoàn thành lớp Đại học, cao đẳng hệ vừa học vừa làm tại các trường là1 đồng chí, đang theo học là 01 đ/c.

  - BCH Công đoàn thường xuyên làm tốt công tác tham mưu với BGH nhà trường, tạo mọi điều kiện về thời gian cho cán bộ, giáo viên tham gia học tập, cử CBGV tham dự đầy đủ các lớp tập huấn do ngành tổ chức.
3.2Phong trào thi đua lao động sáng tạo:
- Công tác nghiên viết SKKN luôn được nhà trường chú trọng, khích lệ đội ngũ CBGV tham gia viết SKKN đều bám sát thực tiễn dạy học, được hình thành, hoàn thiện bằng sự nổ lực của mỗi cá nhân, sự góp ý xây dựng của nhóm, tổ chuyên môn. Trong năm học 2017 - 2018 toàn trường có 25 SKKN, có 06 SKKN được cấp ngành công nhận.
3.3Phong trào thi đua xây dựng trường chuẩn, công tác phổ cập giáo dục.
 - Nhà trường đã duy trì tốt kết quả của trường chuẩn quốc gia mức độ 1

 - Duy trì tốt kết quả của công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi.
3.4 Phong trào xanh, sạch, đẹp, đảm bảo an toàn vệ sinh lao động.
 - Trong mỗi đợt thi đua, việc xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp luôn được đưa vào tiêu chí chấm điểm. Mỗi đồng chí CBGV có trách nhiệm chăm sóc cây, vệ sinh sạch sẽ khu vực do mình phụ trách. Tạo cảnh quan đẹp trong nhà trường.
 - BCH công đoàn phối hợp với BGH xây dựng kế hoạch phòng chống cháy nổ theo quy định của Pháp lệnh phòng chống cháy nổ.

3.5 Phong trào thi đua" Giỏi việc nước, đảm việc nhà" trong nữ CNVCLĐ.
 - Công đoàn có 100% CBGVNV là nữ, còn rất trẻ, đa số các đồng chí mới lập gia đình và có con nhỏ, nghỉ sinh nhiều. Nhưng ban nữ công cũng đã có nhiều hoạt động thiết thực vì vậy đã tập hợp, động viên chị em hoàn thành nhiệm vụ, giúp đỡ nhau trong cuộc sống, thực hiện tốt phong trào thi đua "Giỏi việc trường đảm việc nhà" lồng ghép với phong trào "Phụ nữ tích cực học tập lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc". 
-  Cuộc vận động và kêu gọi cán bộ giáo viên  quyên góp ủng hộ giáo viên và học sinh vùng sâu, vùng xa có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được triển khai một cách có hiệu quả  qua các  đợt phát động, với sự tham gia của 100%
Công đoàn đã tổ chức đi thăm hỏi thân nhân các đoàn viên Công đoàn trong toàn trường kịp thời, đầy đủ .
3. Công tác xây dựng Công đoàn cơ sở vững mạnh và tham gia xây dựng Đảng, Xây dựng cơ quan đơn vị trong sạch vững mạnh.
- BCH Công đoàn đã xây dựng được kế hoạch công tác theo tháng, quý, năm, xây dựng chương trình công tác của ban nữ công, ban thanh tra nhân dân. Xây dựng đầy đủ các loại quy chế.

- Tổ chức sinh hoạt công đoàn định kỳ đều đặn, có chất lượng, có sổ Nghị quyết ghi chép lại các nội dung sinh hoạt.

- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công tác công đoàn do công đoàn ngành mở

- Thu hút 100% NCVCLĐ tham gia sinh hoạt công đoàn.

 - Thực hiện tốt các chỉ thị của công đoàn cấp trên.

 - Triển khai đầy các chủ trương, kế hoạch của công đoàn cấp trên, của Công đoàn trường đến CBGVNV kịp thời đầy đủ.

- Giới thiệu cho chi bộ 02 đoàn viên đi học lớp lớp bồi dưỡng phát triển Đảng.

-Tài chính công đoàn: Có quy chế thu, chi. Thu chi đúng quy định và quyết toán kịp thời.
4. Công tác nữ công.
 - Xây dựng chương trình công tác nữ công cụ thể, phân công 01 đồng chí uỷ viên chấp hành phụ trách. Trong các ngày lễ như: 08/3, 20/10, 20/11… Ban nữ công thường xuyên lồng ghép tuyên truyền các kiến thức về Giới và bình đẳng giới, tuyên truyền, vận động về phòng chống tệ nạn xã hội, mại dâm, xâm hại tình dục trẻ em gái, tệ nạn buôn bán phụ nữ và trẻ em, tuyên truyền về tác hại của thuốc lá…
5. Đánh giá chung.
  Nhờ sự phối kết hợp nhịp nhàng giữa Ban chấp hành công đoàn và BGH nhà trường, sự hoạt động tích cực của BCH Công đoàn nên năm học 2017 - 2018 công đoàn trường mầm non Hùng An đã tổ chức tốt các đợt thi đua và đã hoàn thành tốt các chương trình công tác của công đoàn, triển khai đầy đủ các văn bản chỉ thị của công đoàn cấp trên, triển khai có hiệu quả các phong trào, các cuộc vận động như  phong trào “ Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” và các cuộc vận động: cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; cuộc vận động “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” cuộc vận động "Tiếp tục học tập và làm theo phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh" và đã đạt được một số kết quả sau:
- Nội bộ nhà trường đã có sự đoàn kết, nhất trí.

- Các phong trào thi đua cũng như các hoạt động giáo dục của nhà trường diễn ra sôi nổi và đạt kết quả cao, cụ thể:

- Trên 90% CNVCLĐ xếp loại A các đợt thi đua.

- Thao giảng: 68% số tiết thao giảng xếp loại tốt.

- 58% giáo viên đạt GVG cấp trường.

- Thi Giáo viên giỏi cấp huyện đạt 2 đ/c.

 100% Gia đình CNVCLĐ đạt gia đình văn hoá.

 - Trường duy trì tốt phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực , xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm đạt giải A cấp huyện & được Sở GD&ĐT tỉnh tặng cờ lưu niệm.
II. Hạn chế:
- Cùng với những thành tích mà BCH công đoàn và tập thể CB, công đoàn viên nhà trường đã đạt được trong năm học vừa qua, trong quá trình thực hiện nhiệm vụ không tránh khỏi những tồn tại, hạn chế cần phải nghiêm túc chỉ ra đó là:

- Việc thăm hỏi, động viên đoàn viên và người thân trong gia đình khi ốm đau đôi khi chưa kịp thời.

- Một số ít đồng chí đoàn viên chưa thật sự tích cực trong việc học tập để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, một số đồng chí chưa tích cực, tự giác trong các hoạt động, chất lượng công việc chưa cao ảnh hưởng đến thành tích chung của tập thể.
Việc tuyên truyền về chế độ chính sách do thời gian và công việc chồng chéo nên cũng chưa thực hiện được thường xuyên, liên tục.

Trên đây là báo cáo về kết quả hoạt động công đoàn và phong trào thi đua năm học 2017 - 2018 của Công đoàn trường mầm non Hùng An báo cáo tại Hội nghị CB,CC năm học 2018 - 2019. Rất mong nhận được ý kiến đóng góp của các đồng chí để sang năm học mới này, công đoàn sẽ hoạt động tốt hơn.

T.M BCH CÔNG ĐOÀN

 

