Bài viết về tổ chức lễ hội mùa xuân cho trẻ
Để ngày Tết của trẻ thơ thêm phần ý nghĩa, hàng năm cứ đến ngày này sân trường mầm non Hùng An lại tưng bừng rực rỡ sắc hoa: Khi cây Đào, cây Mai giữa sân trường khoác lên mình chiếc áo hoa màu hồng, mầu vàng rực rỡ thì cũng là lúc các cô giáo, các bậc phụ huynh tất bật chuẩn bị cho các bé đón Tết. Năm nay, với chủ đề “Lễ hội mùa xuân” các bé cùng nhau biểu diễn văn nghệ, thời trang tại sân khấu ngoài sân trường. Không những thế, các bé còn được trải nghiệm cùng các bậc phụ huynh, các cô giáo gói bánh Chưng, đây chính là món bánh không thể thiếu được trong dịp Tết đến xuân về, ngoài ra các bé được các cô giáo  hướng dẫn trang trí cành đào, cành mai đón Tết, làm phong bao lì xì mừng tuổi, … xen vào đó là trò chơi dân gian thường tổ chức trong dịp Tết như kéo co, nhảy bao bố, cướp cờ,… Nhìn các con hồn nhiên tham gia các hoạt động và vui chơi trong ngày hội, các cô giáo và phụ huynh tham dự vô cùng xúc động vì đã tạo ra sân chơi ý nghĩa, lành mạnh, có giá trị về tinh thần cho các con..
Để động viên tinh thần cho các cháu có hoàn cảnh khó khăn, Ban giám hiệu phối kết hợp với Công đoàn trường tặng quà cho các cháu gia đình khó khăn trong trường. Món quà tuy nhỏ nhưng mang đầy tình cảm, tình yêu thương, chia sẻ, lan tỏa niềm vui cho các con.
Tham gia Lễ hội mùa xuân giúp các con hiểu hơn về ý nghĩa, phong tục ngày Tết để thêm quý trọng những giá trị truyền thống trong dịp tết cổ truyền của dân tộc, càng thêm yêu thương, gắn bó với gia đình, cộng đồng.
Năm mới đang đến cô trò trường Mầm non Hùng An kính chúc mọi người mạnh khỏe, hạnh phúc, an khanh, thịnh vượng.
Một số hình ảnh hoạt động trong “Lễ hội mùa xuân”

